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FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE POCELLANATO

NATURAL SURFACE RECTIFIED
SUPERFICIE NATURALE RETTIFICATA

:I:Qmm

COLORS |COLORI

The natural finish captures the original essence
of the material and underlines its aesthetic
qualities, such as colouring, veins and textures.
Resistant and versatile, the natural surface finish
is recommended for use on floors and walls in
residential, commercial and public high traffic
areas.

SIZES | FORMATI

60x120 cm
24"x47"

60x60 cm
24"x24"

30x60 cm
12”x24"

30x30cm
12"x12"

La finitura naturale permette di cogliere |'originale
essenza materica del prodotto esaltandone le qualitéa
estetiche, incluse le colorazioni e le eventuali venature
e texture. Resistente e versatile, questa superficie &
indicata per la posa a pavimento e a parete negli
spazi residenziali, commerciali e pubblici ad alto
traffico.
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r NATURAL SURFACE RECTIFIED
?mm SUPERFICIE NATURALE RETTIFICATA

FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE POCELLANATO

r NATURAL SURFACE RECTIFIED
?mm SUPERFICIE NATURALE RETTIFICATA

FINCIBEC GROUP

60x120 cm  24"x47" | 124801 mil7
60x60 cm 24"x24" | 124804 m 100
30x60 cm 12"x24" | 124807 m 83
30x30 cm 12712" 124810 m 103

£10mn GRIP SURFACE

SUPERFICIE GRIP
50x50 cm 20"x20" 124793 m78
25x50 cm 10"x20" | 124771 m78
25x25 cm 10"x10” | 124813 m78

60x120 cm  24"x47" 124800 =117
60x60 cm  24"x24" 124803 =100
30x60 cm  12"x24” 124806 = 83
30x30cm  12712" 124809 =103

£10 mn GRIP SURFACE

SUPERFICIE GRIP
50x50 cm 20"x20" | 124792 m78
25x50 cm 10"x20" | 124770 m78
25x25 cm 10"x10" | 124812 m78

* ok ok k ok .
CEN]URY
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r NATURAL SURFACE RECTIFIED
?mm SUPERFICIE NATURALE RETTIFICATA

60x120 cm  24"x47" | 124802 mil7
60x60 cm 24"x24" 124805 m 100
30x60 cm 12"x24" | 124808 m 83

30x30 cm 127127 124811

m 103

FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE POCELLANATO

* ok ok k ok .
CEN]URY

FINCIBEC GROUP

GRIP SURFACE
Eromn sUpERFICIE GRIP

ARTIS WALL

F10mm STRUCTURED SURFACE
SUPERFICIE STRUTTURATA

50x50 cm 20"x20" | 124794 m78 12,3x25 cm ‘ 5"x10" | 125497 ‘ m150
25x50 cm 10"x20" | 124772 m7/8
25x25 cm 10"x10” | 124814 m78
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FINCIBEC GROUP

SPECIAL PIECE
PEZZI SPECIALI

. [ g 1
1= e ! ]
} | J - } _ W BN e F . : | } ; %
M L e B0 VS __[ 29 . ] i il GRADINO NAT. RETT
{ e 1 BATTISCOPA NAT. RETT ELEMENTO A ELLE GRIP B
| ag| [ | ] ook ~ b 5,4x60 cm - 2'x24" 15x30x4 cm - 6'x12°X1,6° 30x60 om - 12'x24
P e S s It~ el 1= 013 034
' R
125108 | EBUR Mosaico su rete 125102 | NUX Mosaico su rete 125109 | CANDOR Mosaico su rete 125441 | Muretto su rete 125442 | Riquadro su rete %
4,7x4,7 cm 1,8"x1,8" 4,7x4,7 cm 1,8"x1,8" 4,7x4,7 cm 1,8"x1,8" 5x2 cm - 2"x0,7" CANDOR - NUX BATTISCOPA GRIP GRADONE COSTA NAT. RETT GRADONE ANG. COSTA RETTA NAT. RETT
30x30 cm 12"x12" 30x30 cm 12"x12" 30x30 cm 12"x12" EBUR - NUX 30x30 cm 12"x12" ?(]58 cm - 3"x20" 33X120 cm - 13°x47" 33x120 cm - 13°x47" '
M 189 M 189 M 189 30x30 cm 127x12" ® 466 ® 210 223
218
POOLS&WELLNESS SPECIAL PIECES £10 mm
PEZZ| SPECIALI POOLS&WELLNESS
MODULAR LAYOUT
SCHEMI DI POSA
SIZES - FORMATI| % MQ % Q % \
25x50 . 10"x20" | 66,7 % —
25x25 . 10"x10" | 33,3 %
*BORDO LINE GRIP ANGOLO BORDO LINE ANGOLO BORDO LINE ANGOLO BORDO LINE ANGOLO BORDO LINE ANGOLO CURVO LINE
—— S 25x50 cm - 10"x20" INTERNO DX GRIP INTERNO SX GRIP ESTERNO DX GRIP ESTERNO SX GRIP INTERNO GRIP
30x60 . 12”x24" | 66,7 % ®59 25x50 cm - 10'x20" 25X50 CM - 10"X20" 25x50 cm - 10'x20" 25x50 cm - 10"x20" 50x50 cm - 20"x20"
30x30 . 12”x12” 33,3 % ® 83 ® 83 ®83 ®83 ®174
“ELEMENTO ELLE ANGOLO ELLE ANGOLO ELLE ANGOLO ELLE ANGOLO ELLE ANGOLO CURVO LINE
MONOLITICO GRIP INTERNO DX GRIP INTERNO SX GRIP ESTERNO DX GRIP ESTERNO SX GRIP ESTERNO GRIP
15x30x4 cm - 15x30x4 cm - 15x30x4 cm - 15x30x4 cm - 15x30x4 cm - 25x25 cm - 10"x10"
6'x12'x1,6" 6'x12'x1,6" 6'x12'x1,6" 6'x12'x1,6" 6'x12'x1,6" ® 166
034 ®137 ©137 ©137 ®137
SIZES - FORMATI| % MQ
25x50 . 10"x20" | 66,7 %
25x25 .10"x10”| 33,3 %
30x60 . 12"x24" | 66,7 % *BORDO CURVED ANGOLO BORDO CURVED ANGOLO BORDO CURVED ANGOLO BORDO CURVED ANGOLO BORDO CURVED
30x30 . 12”x12"| 33,3 % NON MONOLITICO GRIP INTERNO DX GRIP INTERNO SX GRIP ESTERNO DX GRIP ESTERNO SX GRIP
: . 25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10'x20"
©148 °182 ®182 ®182 °182

*GRIGLIA RIVER (10+10) ANGOLO GRIGLIA ANGOLO GRIGLIA
mm GRIP RIVER DX GRIP RIVER SX GRIP
25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10"x20" 25x50 cm - 10"x20"
® 188 ® 189 ® 189

*PRICE FOR A MINIMUM ORDER OF 20 ITEMS. FOR SMALLER VOLUMES, PLEASE CONTACT OUR COMMERCIAL OFFICE FOR A SPECIFIC QUOTE.
PREZZO PER ORDINE MINIMO DI 20 PEZZI. PER QUANTITATIVI INFERIORI, RIVOLGERSI AGLI UFFICI COMMERCIALI PER UNA QUOTAZIONE SPECIFICA.

PVC GRATINGS | GRIGLIE IN PVC F25mm

SIZES - FORMATI| % MQ
50x50 . 20”"x20" | 56,3 %
25x50 . 10"x20” | 31,3 %
25x25.10"x10" | 12,5 %

60x60 . 24"x24" | 56,3 %
30x60 . 12"x24" | 31,3 %

30x30.12"x12" | 12,5 % *GRIGLIA LINEARE WHITE *GRIGLIA CURVABILE WHITE °ANGOLO GRIGLIA WHITE
IN PVC 24,5x250 cm - 9,7°x98,5" IN PVC 24,5x250 cm - 9,7x98,5" IN PVC 24,5x24,5 cm - 9,7°x9,7"
® 227 ® 230 0191
**GRIGLIA LINEARE COLOR **GRIGLIA CURVABILE COLOR **ANGOLO GRIGLIA COLOR
IN PVC 24,5x250 cm - 9,7x98,5" IN PVC 24,5x250 cm - 9,7x98,5" IN PVC 24,5x24,5 cm - 9,7°x9,7"
©232 ©234 °198
* MINIMUM ORDER 4 PC ORDINE MINIMO 4 PZ ° AVAILABLE ONLY WITH "GRIGLIE PVC” / DISPONIBILE SOLO IN ABBINAMENTO CON GRIGLIE IN PVC
** MINIMUM ORDER 4 PC (COLORS: CREAM, CARAMEL, CEMENT, STEEL, LEAD) ORDINE MINIMO 4 PZ, NEI COLORI: CREAM, CARAMEL, CEMENT, STEEL, LEAD ~ °° AVAILABLE ONLY WITH "COLOR GRIGLIE PVC” / DISPONIBILE SOLO IN ABBINAMENTO CON GRIGLIE IN PVC COLOR
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FINE PORCELAIN STONEWARE. A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. UNA SCELTA SICURA

* Kk k ok Kk .
CEN‘URY

FINCIBEC GROUP

DURABILITY

60x120 60x60 30x60 30x30 12,3x25
:’AEISEIISITA.II;SAGIN REACKACING 24’3(x47 & 24”224" ]2”§24" ]2”21 2" T xm %
nat. rett nat. rett nat. retft nat. rett WEAENENS 30x30 30x30 30x30
Mosaico su Rete Muretio su Refe Riquadro su Refe
Pc. 2 3 6 13 4 9 17 34 11 11 11
e —
M2 1,44 1,08 1,08 117 1 1,125 1,06 1,05 1 1 1
Kg 31 22,5 22,5 23 21,5 22,7 21,9 22,3 20,3 20,3 20,3
Colli boxes 35 40 48 48 36 54 57 57
M2 50,4 43,2 51,84 56,16 36 60,75 60,59 59,85
Kg 1085 900 1080 1104 774 1230 1250 1271
SLIP RESISTANCE | SCIVOLOSITA
STANDARD NATURAL SURFACE GRIP SURFACE
NORMA SUPERFICIE NATURALE SUPERFICIE GRIP
B.C.RA. (D.M.. n. 236 u>0,4) > 0,40 > 0,40
ANSI A137.1 (DCOF WET >0,42) >0,42 >0,42
@
DIN 51130 R10 R11
DIN 51097 A+ BMOSAICO 4,7x4,7 AtBHC
BS 7976 =36 Dry >36Dry
PTV = 36 “Low slip risk” 2 36 Wet > 36 Wet
AS 4586 Class P3 Class P4

For specific certificates and data, contact Fincibec S.P.A | Per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec SPA

NOTES | NOTE

FINCIBEC RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE AND CANNOT BE HELD

LIABLE FOR DIRECT OR INDIRECT DAMAGE CAUSED BY SUCH MODIFICATIONS.

| PRODOTTI POSSONO ESSERE MODIFICATI DA FINCIBEC SENZA PREAVVISO, RESPINGENDO OGNI

RESPONSABILITA SU POSSIBILI DANNI DIRETTI O INDIRETTI CAUSATI DA POTENZIALI MODIFICHE.

ALWAYS REFER TO THE PRICE LIST IN FORCE TO ENSURE CORRECT INFORMATION AND DATA ON CODES,

PACKAGING, AND WEIGHT.

VERIFICARE SEMPRE LA CORRETTEZZA DELLE INFORMAZIONI E DEI DATI RELATIVI A CODICI, IMBALLAGGI E

PESI, CONSULTANDO IL LISTINO PREZZI IN VIGORE.

THE COLOURS SHADES, REPORTED ON THE CATALOGUE, ARE INDICATIVE.
LE TONALITA DEI COLORI RIPORTATE NEL CATALOGO SONO INDICATIVE.

CATEGORIE D'IMPIEGO USE CLASSES

FLOOR TILES RECOMMENDED

FOR LIGHT POUNDING

PIASTRELLE DA PAVIMENTO
CONSIGLIATE PER CALPESTIO LEGGERO

FLOOR TILES RECOMMENDED

FOR MEDIUM-LIGHT POUNDING
PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE
PER CALPESTIO MEDIO-LEGGERO

FLOOR TILES RECOMMENDED

FOR MEDIUM POUNDING

PIASTRELLE DA PAVIMENTO
CONSIGLIATE PER CALPESTIO MEDIO

FLOOR TILES RECOMMENDED

FOR MEDIUM-HEAVY POUNDING
PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE
PER CALPESTIO MEDIO-INTENSO

HHHHH

FLOOR TILES RECOMMENDED

FOR HEAVY USES

PIASTRELLE DA PAVIMENTO
CONSIGLIATE PER CALPESTIO INTENSO

COLOUR VARIATIONS | VARIAZIONI CROMATICHE

V1 EVEN APPEARANCE V2 LIGHT VARIATION
ASPETTO UNIFORME LIEVE VARIAZIONE

=

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION
INTENSA VARIAZIONE

IT 1S NECESSARY TO TAKE THE TILES FROM SEVERAL DIFFERENT BOXES WHEN LAYING
E INDISPENSABILE ALL'ATTO DELLA POSA, PRELEVARE LE PIASTRELLE DA PIU CONFEZIONI.

NUX - EBUR - CANDOR

ARTIS - ARTIS WALL

DURABILITA

EASY MAINTENANCE
FACILE DA MANTENERE

MANTAINS ITS AESTHETIC AND
FUNCTIONAL PROPERTIES UNALTERED
OVER THE YEARS WITH ORDINARY
CLEANING

MANTIENE INALTERATE NEL TEMPO
LE CARATTERISTICHE ESTETICHE E
FUNZIONALI CON UNA NORMALE
PULIZIA ORDINARIA

RESISTANT TO
CHEMICAL AGGRESSION

RESISTENTE ALLATTACCO
CHIMICO

RESISTANT TO CHEMICAL AGENTS AND
ACIDIC/BASIC SUBSTANCES USED IN
HOME

RESISTE AGLI AGENTI CHIMICI E AGLI
ACIDI/BASI DI USO DOMESTICO

IMPERMEABLE
IMPERMEABILE

FINE PORCELAIN’S STONEWARE COMPACT
NATURE PREVENTS ABSORPTION OF WATER
AND MOISTURE

GRAZIE ALLA SUA COMPATTEZZA IL
GRES PORCELLANATO NON ASSORBE
ACQUA E NON TEME LUMIDITA

RESISTANT TO
TEMPERATURE
EXCURSIONS

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI

REMAINS UNALTERED BY SUDDEN
CHANGES IN TEMPERATURE

RESISTE SENZA ALTERAZIONI
ALLE REPENTINE DIFFERENZE DI
TEMPERATURE

RESISTANT TO
SUNSHINE

RESISTENTE Al RAGGI SOLARI

MATERIAL WILL NOT FADE EVEN IN
DIRECT CONTACT WITH UV RAYS

IL MATERIALE A DIRETTO CONTATTO

CON I RAGGI UV NON SUBISCE ALCUNA

ALTERAZIONE DEI COLORI

RESISTANT TO STAINS

RESISTENTE ALLE MACCHIE

IMPERMEABLE TO STAINS AND EASY

TO CLEAN

IMPERMEABILE ALLE MACCHIE E QUINDI

FACILMENTE PULIBILE

RESISTANT TO FROST
RESISTENTE AL GELO

FINE PORCELAIN STONEWARE IS

FROSTPROOF AND CAN WITHSTAND EVEN

THE COLDEST WINTER WEATHER

IL GRES PORCELLANATO E INGELIVO E IN
GRADO DI RESISTERE Al CLIMI PIU RIGIDI

RESISTANT AND
UNALTERABLE

RESISTENTE E INALTERABILE

FINE PORCELAIN STONEWARE CAN BE
USED TO COVER A GREAT VARIETY OF
DIFFERENT SURFACES IN RESIDENTIAL

AND COMMERCIAL BUILDINGS

IL GRES PORCELLANATO PUO ESSERE
UTILIZZATO PER RIVESTIRE MOLTEPLICI
SUPERFICI IN AMBITO RESIDENZIALE E

COMMERCIALE

44
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FINE PORCELAIN STONEWARE. A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. UNA SCELTA SICURA

HEALTH SALUTE

ZERO
FORMALDEHYDE

ZERO FORMALDEIDE
WILL NOT GIVE OFF FORMALDEHYDE
EMISSIONS

NON RILASCIA FORMALDEIDE
NELLAMBIENTE.

ANALLERGIC
ANALLERGICO

CONTAINS NO ALLERGENS
NON CONTIENE ALLERGENI

RESISTANT TO MICROBES

RESISTENTE ALLA CRESCITA
MICROBICA

FINE PORCELAIN STONEWARE IS AN INERT
MATERIAL WHICH INHIBITS GROWTH OF
BACTERIA AND FUNGUS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE E PERTANTO
INIBISCONO LA CRESCITA DI BATTERI E
FUNGHI

ZERO VOCS
ZERO VOCS

FINE PORCELAIN STONWARE IS AN
INERT MATERIAL THAT DOES NOT EMIT
VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS (VOC)

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE CHE NON
EMETTE COMPOSTI ORGANICI VOLATILI
(VOC)

ODOURLESS
INODORE

DOES NOT GIVE OFF ODOURS INDOORS
OR OUTDOORS

NON RILASCIA ODORI NELLCAMBIENTE
INDOOR E OUTDOOR

EASY TO CLEAN
FACILE DA PULIRE

CAN BE CLEANED WITH WATER OR
ORDINARY CLEANING PRODUCTS FOR
GUARANTEED HYGIENE

PULIBILE CON ACQUA O DETERGENTI
COMUNI PER UNA GARANZIA DI UNA
IGIENE SICURA

* Kk k ok Kk
CEN‘URY

FINCIBEC GROUP

SAFETY SICUREZZA

ENVIRONMENT

FIRE-RESISTANT
RESISTENTE AL FUOCO

FINE PORCELAIN STONEWARE TILES ARE
INCOMBUSTIBLE, DO NOT BURN, DO NOT GIVE
OFF FUMES, AND DO NOT PROPAGATE FLAME
IN CASE OF FIRE

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO INCOMBUSTIBILI, NON BRUCIANO,
NON EMETTONO FUMI, NE ALIMENTANO LA
PROPAGAZIONE DELLE FIAMME IN CASO DI
INCENDIO

UNALTERABLE UNDER THE
EFFECT OF HEAT
INALTERABILE AL CALORE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS LOW
THERMAL EXPANSION, MAKING IT IDEAL FOR
USE WITH UNDERFLOOR HEATING SYSTEMS

IL GRES PORCELLANATO GARANTISCE UNA
RIDOTTA ESPANSIONE TERMICA E RISULTA
IDEALE PER SISTEMI DI RISCALDAMENTO A

PAVIMENTO

AMBIENTE

ENVIRONMENTALLY
SUSTAINABLE

ECOSOSTENIBILE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS A LOW
ENVIRONMENTAL IMPACT THROUGHOUT ITS
LIFESPAN, FROM PRODUCTION TO DISPOSAL

IL GRES PORCELLANATO HA UN BASSO
IMPATTO AMBIENTALE DALLA FASE DI
PRODUZIONE A QUELLA DI SMALTIMENTO DEL
PRODOTTO

EFFICIENCY AND
ENERGY SAVINGS

EFFICIENZA E RISPARMIO
ENERGETICO

FINE PORCELAIN STONEWARE SAVES ENERGY
THANKS TO ITS THERMAL INERTIA, WHICH
REDUCES INDOOR TEMPERATURE EXCURSION

IL GRES PORCELLANATO FAVORISCE IL RISPARMIO
ENERGETICO GRAZIE ALLELEVATA INERZIA TERMICA
CHE RIDUCE GLI SBALZI DI TEMPERATURA DEGLI
AMBIENTI.

NON-SLIP
ANTISCIVOLO

FINE PORCELAIN STONEWARE
SURFACES CAN BE MADE WITH
NON-SLIP SURFACES

ALCUNE SUPERFICI IN GRES
PORCELLANATO POSSONO ESSERE
REALIZZATE CON UN’ELEVATA
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO.

RECYCLING
RICICLO

FINE PORCELAIN STONEWARE IS
EASILY RECYCLABLEASITISA
HOMOGENEOUS PRODUCT MADE OF
INERT NATURAL MATERIALS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO FACILMENTE RICICLABILI IN
QUANTO PRODOTTI OMOGENEI,
COSTITUITI DA MATERIALI NATURALI
INERTI

46
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA .
TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN /DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME COLORE EN MASSE -CARACTERISTICAS TECNICAS /
GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTVKM / MENKOSEPHNCTI KEPAMOTAHWT, OKPALLEHbI B MACCE
STANDARDS : UNIEN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DI PROVA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME VALORE MEDIO
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORME DU TEST INTERNATIONALE NORMWERTE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PAR LES NORMES VALEURS MOYEN
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS VALOR MEDIO
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTMKM TWN TECTA MPEQYCMOTPEHHBIE CTAHOAPTOM CPE[IHEE 3HAYEHVE
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZE N
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 7 om<N<150m N> 15 om NAT GRIP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTUKM o % .
. . FOR NON-RECTIFIED TILES +09 +06 £20 CONFORME _
LCAOT'I[ESSI-DCEiN?ggEN EN SO COMPLYING - ERFULLT
105452 CONFORME - CONFORME
PASMEPbBI CTOPOH FOR RECTIFIED TILES +04 +03 +10 COOTBETCTRYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE EN ISO o5 150 o5 COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 105452 i CONFORME - CONFORME
TONWWHA COOTBETCTBYET
RETTILINETA DEGLI SPIGOLI FOR NON-RECTIFIED TILES +08 +05 =15 CONFORME
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEI DER KANTEN EN ISO COMPLYING - ERFULLT
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 105452 CONFORME - CONFORME
KOCOYTOMbHOCTb FOR RECTIFIED TILES +04 +03 +08 COOTBETCTBYET
ORTOGONALITA FOR NON-RECTIFIED TILES +08 +05 +20 CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 CONFORME - CONFORME
KPVBWBHA CTOPOH FOR RECTIFIED TILES +04 £03 L5 COOTBETCTBYET
CENTRE FOR NON-RECTIFIED TILES +08 +05 +20
N CURVATURE N N N
PLANARITA FOR RECTIFIED TILES +06 +04 +1.8 CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EDGE FOR NON-RECTIFIED TILES EN 1SO £08 £05 20 COMPLYING - ERFULLT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD CURVATURE  [FOR RECTIFIED TILES 10545-2 206 204 T CONFORME - CONFORME
KPVIBVBHA NIVLIEBOM MOBEPXHOCTY o ———— o5 Tos oo COOTBETCTBYET
FOR RECTIFIED TILES +0.6 +04 +1.8
ASSORBIMENTO D’ ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO < 0.5% <01
ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =P =00
BOZONMOMOWEHNE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S2700N< F7.5mm CONFORME
- FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO S>1300N > F7.5 mm COMPLYING - ERFULLT
— RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 - - CONFORME - CONFORME
- MPEAEN MPOYHOCTY MPU U3TVIBE R > 35 N/mm? COOTBETCTBYET
. |RESISTENZA ALLURTO VALORE DICHIARATO
® IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 0,80
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO '
— YIAPOCTOMKOCTb 3ASBSIEHHOE 3HAYEHME
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
L COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER VALORE DICHIARATO
X EN SO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT §
£ WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT . 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO a =6,7x10%/C°
w COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION SASBNEHHOE SHAUEHIE
TERMICA LINEAL - KOS®OULIMEHT IMHEMHOTO TEPMUYECKOTO PACLUMPEHUS
TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 105459 T%TI_EIJI’TE:’;SMSEE Iﬁﬁﬁ};@?@ggﬁ@%ﬁg;ﬁ% AUCUN ggﬁ‘g’;ﬁé%’;'&ﬁ“ﬂ'\‘ DANO
L |CTOVKOCTb K MEPEMAJAM TEMMEPATYPbI
™ DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN EN SO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 0,1 mm / m
* MM)/M) - DILATATION A LHUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO '
R (EN MM/M) - BIAXXHOCTHOE PACLUMPEHUE (B MM/M) 3ASIBNEHHOE 3HAYEHVE
‘.‘ RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
A ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
-)“.k(. B S SISTANCE AU GEL 1054512 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
MCMBITAHVE NMPOVAEHO B COOTBETCTBUM C BE3 MOBPEXAEHWI
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
—  [RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS CONFORME
RBESTANDIGKET GEGEN ~ HAUSHALTSCHEMIKALEN UND ~ ZUSATZSTOFFE  FUR EN SO COMPLYING - ERFULLT
SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE 1054513 BMIN CONFORME - CONFORME
ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS DE USO COOTBETCTBYET
DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOMKOCTb K JEMCTBUIO BbITOBLIX
XUMWUYECKUX CPEACTB, JOGABKAM B BACCEMHbI
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI .
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI VALORE DICHIARATO CONFORME _
h; NIEDRIGEN KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES EN SO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
. CONCENTRATIONS D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES 10545-13 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOMKOCTb K [EVMCTBMIO HU3KMX KOHLEHTPALWM 3AABNEHHOE 3HAYEHVE COOTBETCTBYET
KWUCNOT U LENOYEMN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT VALORE DICHIARATO CONFORME
BEI HOHEN KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES EN SO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
CONCENTRATIONS D'ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES 1054513 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
DE ACIDOS Y ALCALIS CTOMKOCTb K AEVCTBUIO BBICOKMX KOHLEHTPALIV 3ASIBIIEHHOE 3HAYEHVUE COOTBETCTBYET
KVCNOT M WENOYEM
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO CONFORME - CONFORME
YCTOMYMBOCTB K MATHOOBPAZOBAHMIO 3ASIBJIEHHOE 3HAYEHUE COOTBETCTBYET
" CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
& LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 1054515 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO < LIMITE DE L'INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
BbIAENEHWE CBUHLIA M KAOMMS 3ASIBIIEHHOE 3HAYEHUE <HA MPEAENE OMPEAENNMOCTY

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.PA - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.PA. KONTAKTIEREN - POUR LES
CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.PA - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.PA - BO BOMPOCAM CMEUMANBHBLIX CEPTUGUKATOB U1
MOKABATESEWN CBSXUTECH C FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI X ) i i .
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A LEXCEPTION DE PIECES SPECIALES ET ELEMENTS DECORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTUCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS
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